



## **По факту гибели мужчины на реке следствием проводится проверка**



Следственным отделом по г. Кимры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины в акватории реки Волги.

Предварительно установлено, что 8 ноября текущего года в районе деревни Плешково Кимрского района в вечернее время двое мужчин выплыли на байдарке в акваторию реки Волги. С учетом погодных условий и темного времени суток они не справились с управлением,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

в результате чего байдарка перевернулась и один мужчина утонул, а второму удалось выбраться на берег. О происшествии мужчина сообщил в органы внутренних дел.

На следующий день в ходе поисковых мероприятий в акватории реки было обнаружено тело погибшего мужчины. В ходе доследственной проверки опрошены очевидцы произошедшего, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы, устанавливаются все обстоятельства происшествия.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1739073>